

Спектакли и встречи...

Так случилось, что в Международный день театра в республике заканчивается месячник театрального искусства, посвященный XXV съезду партии.

Во время месячника театры имени М. Ю. Лермонтова и Х. Нурадилова познакомили своих зрителей с новыми работами, лучшими спектаклями прежних лет. Гостями театров были рабочие, служащие, студенты и учащиеся. Например, в театре имени М. Ю. Лермонтова прошли дни медицинского и педагогического училищ, химико - технологического техникума. Народный артист РСФСР и заслуженный артист Латвийской ССР Г. А. Гладких выступал перед рабочими завода «Красный молот». Творческий вечер лермонтовцев и их коллег из театра имени Х. Нурадилова состоялся в институте «Чечингграждан-проект».

О. ИВАНОВ.

г. Грозный

27 МАР 1978